20148tH = 638 HIIA(BY) oA X

‘mf“ ™
«(43

it

N Hdlom >

=

2) 3¢ @

3) Y ®
. 5x7"P 43 . 35.7"+4+3
Ilm——— =lim———=

n— 0o 7” n— 0o 7”

35

4) 3¢ : ®
TQ(a1+a5)
a, +as

ay tay=a,+2a,=3a,=12 0|22 a, =4

=r’=4 0122 r=2

WetM a,= a;r’ = 32

5 3g: @
20t Mol e IHESQ 40t Hol QU= s 22 ZNE 24F (¢, a)5tD
E40 Ho| s JIEE 22 =NE HMel(b, b, b)ot,

o

oK WO Bt a, a, b, b, b, B LIEGHS 49 20 [2tA 2!;! = 60
6) Bgt: @
hir[}%z 10AM F0)=0, f(0)=1
Liirll%zz olA f(1)=0, f’(1)=%
£1E11 2;;({(?11 :ll.if,nl (2$1+1) f(?(é)):?(é()l)) f(x;:{(l)
= S F)= e =
[aH]
2ng =200 o)
lim 2;;({(?11 :ll.iirllf/(f(z—olf () _ f0) 3 Q) _ é
7B ®
axies g8 Ues gas (¢ 2)& 5t

_15_



20148tH = 638 HIIA(BY) oA X

@00 26 3 o= [ 0=0 3

(g« f)(%): (; é)(i g)(?):( 166) =% at+f=22

3 1
M2 BACO S0 f(t)Zé(t—l) e 2/t=1% —¢?

1 1
=3 .21 %
ffl)=5-t" =5 -t
)= S . 1 1_ 13
f(9)—2 537 3

9 Hgt: @

ABAC © ADAO (2881 3:1) 0122 CA: AO=a—1:1=3:1

a 4 4
—'?'—Hlv:ﬂ/ (2\/;)2°d:c:47r/x-da:=47r{1x2] =327
0 0

27

10 8¢ : @
- - 2+m)! _ 2+m)1+m) _ o
A0, MO, 200G E BT ofUs XS0t mIlE F2ots R &

a+tbt+e=7 (a, b, c=1)2 H2519 N0t 2CH,
gl =60 =60, =15

1) 8 : ®
1 .0
A — = .4.9. e
ABC 5 4 -3 s1n2 2
S0 1 0 2vV2 . L . L1 22 442
.51n273,cos2— 3 o2z sinf =2 - sinf - cosfd =2 3 3 9

12) 3¢ : @

_16_




20148tE < 63 HIIA(BE)

Y

2
o= oe= o) - o)
3 2 2
2

r— —

2

= — o}’o—\

13) 8 : ®
1
n?a, = (2= 1)a, +nln+1)2" oA 20| o) E
n -1 n n
= L, + 2" ooz b, =b, +2
b7z+1:bn+2n (T'L:L 25 3a) vblzo
by =b, +2
by = by +2°
by = by +2°
" bn:bn—1<i>2n_1
n—1 n—1__
b, =b + »,2"=0+ 271 iy
' k=1 2—1

f(5)+g(10)=2°+2' —2=1054

: @
—E=0022 (U-—E(A*+A4+FE)=0
o A= (A—E) '2 ZdtH A+ A+E=0

_17_

ofl £ Xl

of Mol Qs PF— PF'=3 0122 PF' = PF—3=13—3=10

2 - I
1% Al ( 13) +y2=5% 010, PQ L FQ 0122 PF= /122 +5°=13



20148tH = 638 HIIA(BY) oA X

15) 8¢ : @
cosfl —sind|(1)|_ [cos# ’ .
(sin9 ey )(O)_ (sin@) 0122 & R(cosf, sinf)

AHd OR: y=tanb -z
Ad PQ:y=—z+1

il

ro

B, A2E OPQS 42U OPRS ZESEC| H0IDb 42& OPQC| H0|°| HHOIJI SahAE
— ) _
ORSt PQSl DEC| ySEI —0/0/0F BiCh,

[N OPY B PQO SEANA y= -2 UGS gz = %om, tanf = 2

3
Metd & fFE LIEH = dg8e R 8322 &2 2cosf = 2{5 OICt
9]
16) 8¢ : ®
lt—t* + 6|
t
g(t) NG
h(t)=—1t"+t+6
B (#)=—3t>+1
¢ 1 1
V3 V3
h(t) - 0 0 —
h(t) N 7 N
Metd y= g(t)E Al MAINA AZ0I04, 001 OF! 2=t JHEICE o (&), = (&)

t=20NM= &0 4|22 0|2 SIHsolth . =(HA)

17) 8¢ @
N Bol rHEEZ bet ot
2¢ =152 o () 2ol 20 12 5t a=—b+log,15 0122 b= —a+ log,15
12482 AB=a—b=2a—log)’
1< AB< 100 0/122 1< 2a—log,15 < 100
et %logQBO < a< 50+ %log215

log,16 < log,30 < 10g,320122 4 < log,30< 50|12
log,8 < log,15 < log,16 0122 3 < log,15< 4 0I1E2

_18_




2014814 S 68 BIIA(BE) HAX ®

D 2
Vs =
= =
VN A
JAV
R

2.xx < a < 5l.xx OICH

S3 < a<51 0BZ 20149 MH= a2 He= 490

18) 8¢ : ©®
k k
k 1+~ 1 k 1+
Ikzl‘f'g, f(:ck)ze o=z Ak*;'(lJrg)'e
k
. 1 & . 1 nq ) 1+
— A, = — . 14+ = n
lim 334, = lim - $3g{i+
1 2
=5) ® e’ dx
1

19) Het: @
JI2J|l mol & Mo g™AlE y=mz+ V1-m?-2 0 & Pk, 2)2 AUS2 2=mk+ Vm>+2
(2—mk)? =m?+2
(2—=1)m2—4k - m+2=0

_ ot a1 21
& Bo JI219 B0l - 0122 my Xm, = o3
=7
20) 8¢ @
flx)—mz=t2 M86tH  Vi=t—2 (t=2)
t*—5t+4=0

(t—4)(t—1)=0 022 t=4(t=2)
flz)—mz=4 0122 f(z)=mz+4
S84 y=f(z), y=ma+42 T DE NIt 44 015D HE= dt= m2l =

al "

Ve
v
0

Ot JSUAXE

_19_



o

20148tH = 638 HIIA(BY) oA X

y=mx+4t = (6,7) = X< @ 0ICH
S T7T=6m+4

1
Metd m = 5

21) ¢ ®
& 02 SHE TH BHAS JAFCo=z JtAH JtH,

A(cosh, sinf) T

20 (z—2 4y =1 /

AP*=A0"*—1% = (cosh—2)*+sin’0—1

[JAQO'P= AP - PO'= %AO’ - PQ

— AP «1__ y/(cos0—2)°+sin’0—1 __ [4—4cosd \_
S POQ=2 =2 =2 5 dcosd

A0 V (cosf —2)% + sin0
. PQ . 1 4(1—cosh) _ . 1 4sin’f _
(,LerO 9 glirPg2\/92 5— 4cosf 9211102\/92 (5—4cosh)(1+ cosh) =2v2
ol ]

AAOO WM HM2 AR S=Io) 2 A0 2= 12+22—2 ¢ 1 « 2 « cosf= 5—4cosl
AAO POIA TIEFD2IA Hlol ook AP? = A0 *—1*= 4— 4cosd

AARP ~ AAPO 0122 AP: PR= AO : PO

Webd VA= dcosd « PR= V5= 1cosf s 1 A PR= | — 1ot

. PQ . 1 4(1—cos0) . 1 4sin’0
R 9,/ — - 2O i, [ — . =924/2
gLHPO 0 GLHPO \/ 9>  5—4cosh GLHPO 9> (5—4cosh)(1+ cosh) V2

22) g1 22
ay +a; = (a3 —d)+ (a3 +2d) =20+ d =24
nd=4, a5 =a;+3d=10+12=22

_20_

N Fok ot 2



—

20148tE < 63 HIIA(BE)

23) B¢ 1 12

2ue Helol odal  lim(2 - e* +10) =

z—0

_4 2
2 |2— 36 \2—%
X = —
V,=V, Hl) oM 8 2><(12)
2 2 \2
b=ax 90)2 oA —:(32*) 4*=16
10
25) e T

FAlO| oS /2 2 USsH /3 sinz—cosz = V2

a2 g4l 2ot QSin(:v— %): V2 (0<2z<2n)

2 6 4 4
T 7 T 37 _ 47
==+ =), |+ =] 022 25 429 e -
T 6+ 4) (6+ 1 ) | | 3
ptq=3+4=T7
26) g : 450
a, 1 a, 2 KIS0l 2Ct
1< <1 0] =1 —_— < <
P 00 Ol 100 a, <a,y <a,
Y a, = =500 0|22 a, = 450
n=1 1——
10
27) 8¢ 9

r—t=k 0|82 —dt =dk
.;ﬂxﬁi/%x—k) —ah)

/ (@ —k)f (k
o= [ 10kt o @)= - flo ff

F/(a):/lf(k‘) - dk=1n10 0|22
0

[In(1+%)]§=In(14+a)=1n10 0122 a=9

_21_

1 _
/0 mdk‘f In10

ol & Al
2
3ﬁ
1
ap+1 BT



20148tH = 638 HIIA(BY) oA X

28) g : 10
g(x)za(ac—i—l)(x—Z) (tF,a>0) 022 g(x-?):a(x—l)(x—él)
fla)=gle—2)=blz+2)(z—1)(z—2)(z—6)
f(z) fl@)—glz—2)
glz—2) glz—2)
b(z+2)(x—1)(z—2)(z—6)
alz—1)(x—4)

—2<zr<l, 1<zx<2, 4<x<6

¢ z=—2, -1, 0, 2, 5,6
s —

CetA <1 < <0

<0 022 (z+2)(z—2)z—6)(z—4) <0

fl@) - glo)= {glz—2)}*,  gle—2)=0
gla=2){f(x)-flz—2)}=<0

12+

i) glz—2)<0, fl@)z=glz—2)
1<x<40lld, z2<—-2, 1<zxz<=2, =6

Sl<zr 2082 H =2

i) glea—2)>0, flz)< glaz—2)
(z<1®Ez>4)01 (—2=z=1%
2= <1, 4<z<6
Her=—2,—1,0,5, 6

rr

2

A
IN
NG

xT

_22_

N Hdvom >,

:
£

= “})

(x¢1,4)



20148tH = 638 HIIA(BY) oA X

Ol&t i)

ii)oll 2I5tol H=

i
I

-

o

Ot

2
=16
_2 L‘ o
_ 824
& A(:z:l, y1)01|/\-|2| o yly:8(:1:+:171) o2z y&#® |0, y—
1
T 8x
B B, —1) (X, V) & oo
3 A1
24X )
7 =3X, y =y 0L yi= 16z, 0 CH5HH
24X \?
A== =16 3X
( = ) 6.3
LY=12.- X

_23_

5D

N Hdlom >

@l

g

oRiTReon



63 "It (BE)

30) B : 109

B
ki
21
1t [da
-1 1 2
1
k=

t
t - (t2+t)—% . 5(52-1-5)—/ (:172+:17)dx
_lys oy 1es ooy |15 1,
—2(t+t) 2(8 +s) {3x+2x

1

St =83+ 6k

(s,t) ~ (1, 0)212 M22 2t2 f(s)et

_24_

ol & Xl




20148tH = 638 HIIA(BY) oA X

2

(s—1)2+2=(s—1)2+ (s*+6k)° = f(s)
szg o 0 H2IJF HA0IDZ f (%)zo ol =ict,

1

Wt f(s)=2(s— 1)+ %(53 +6k) 2352

1 1
2 2,2 8 "3 4 8 "33
— == — — . | — . —= A —_— = — |:
f(S) 3+3 (27+6k) 3 0 OlA (27+6k) 1 OICk
8 64 64—8 56 56 1 28
—_— = — N = = — o = — _——=
27+6k 97 0l1, 6k 97 97 ez k 27>< 6 81
Sp+q=109
[2544]
2 B

0 B Q(1,0)0A JIE Jbke 24 C9ol B2 Plx,,y,) 02t 518 JAMY 20 24 COF FaHH =L
222 gaol E Q(1,0)2 XIHCh

8 = eks niEsie 3 W 3.2 =0 Ly _ o
y ™ e
ui P
Cetd Baol BEAL y—y = — — (z—2,)01D, 2H ZANA o, = 5ol
T
o _ 4
o101 (1,0)2 THYGtD HelohH ¢, = 3
Y G
‘ 6 81

_25_



